

古运河边搭起了玻璃房

这家海鲜店不知是谁建的, 城管表示要强拆

无锡南禅寺古运河边上居然搭出了一大片玻璃房, 难道也是古运河风情的一种? 近日, 有读者向快报反映, 在南禅寺景区的东南侧沿运河边, 有一家饭店搭起了一片占地约50平方米的玻璃房, 用于做夜宵生意。大约半个月前, 当地的城管部门已经介入调查, 该玻璃房确实是违章建筑。

玻璃房约50平方米

昨日上午, 记者来到了南禅寺, 读者反映的玻璃房在南禅寺的东南侧, 在两段运河交界处附近。这间玻璃房占地约50平方米, 除了顶部使用的塑料顶棚, 房子四周都是使用的玻璃墙。建筑顶部还分别写着“波记海鲜宵夜”“波记宵夜”等字样。在四周的玻璃墙上, 还贴满了各类宣传的海报, 透过玻璃墙可以看到, 里面摆放了10多张餐桌。

记者注意到, 这所玻璃房建设的地点, 原本是一片用草坪砖铺设的停车位, 玻璃房将这几个车位完全占据。在玻璃房的对面, 是一家名为“波记海鲜餐厅”的饭店, 昨日上午, 记者来到这里时, 这家店还没开

始营业。

边吃边赏运河风光

“玻璃房大概是半年前开始造的。”附近一位商家告诉记者, 玻璃房就是波记海鲜餐厅建造的, 波记海鲜餐厅开张已经有2年左右。大约半年前开始, 餐厅在停车位上开始建造玻璃房。“玻璃房建好后, 也有城管过来看过, 但后来也没怎么样, 玻璃房还是照常在经营。”

据另一位商家说, 这间海鲜餐厅的生意很好, 不然也不会想到要在运河边扩建。“可能是这块地方比较好吧, 坐在玻璃房里一边吃东西, 一边可以欣赏运河的景色, 会比较惬意。”这位商家介绍, 餐厅一般在晚上经营, 一直到凌晨才打烊。



玻璃房餐厅经常营业到凌晨 匡笠 摄

是谁建的说法不一

波记海鲜餐厅的店主高先生告诉记者, 这家店原本并不是他负责, 今年9月1日才接手。关于玻璃房的问题, 是景区管理公司负责建造的, 目的是为了带动这一地区的人气。他透露, 之后还要在附近的几片停车位上建起玻璃房, 连成一片。

然而作为片区管理方的无锡联凯商业经营管理有限公司的答复, 却和高先生截然不同。公司一位梁姓负责人表示, 玻

璃房是波记海鲜餐厅自己建造的, 和管理方无关, 管理方也对此事不知情。

昨日下午, 记者将了解到的情况向南长区城管局进行了反馈, 一位负责人向记者介绍, 这间玻璃房确实是违章建筑。早在半个月前, 城管已经介入调查, 并按流程处理该违建。由于该饭店的负责人一直对执法人员避而不见, 因此工作很难开展起来。城管部门有相关的强拆手续, 但需要办理相关的申请, 这需要一段时间。 匡笠

喜讯

玩“连环夺宝” 小伙喜中25万

“哇! 我中奖啦! 25万元!” 昨日下午, 从无锡南禅寺中福在线销售厅里传出了一位80后帅小伙小李(化名)幸福的喊声。这个幸运的小伙在“连环夺宝”游戏中喜中25万元。

据了解, 中奖彩民小李接触中福在线视频彩票的时间并不长。一个月前, 小李看见报刊上登有中福在线游戏的相关介绍后, 才开始关注。因为单位附近的南禅寺景区内恰好有一家中福在线销售厅, 于是每当休息时, 小李便会到这里小试几把手气, 谁想竟试出了25万元的大奖。而有着这样好运的人其实不止小李一个, 据无锡市福彩中心统计, 今年无锡中福在线已累计销售1.33亿元, 产生全国累积奖25万元25个。平均算来, 每月产出3个25万元大奖得主, 为无锡市级筹集公益金1337万元, 用于“扶老、助残、救孤、济困”慈善事业。 唐龔

健康

北塘慢性病人 建自我管理小组

昨天上午, 北塘区慢性病综合防控示范区暨全民健康生活方式促进行动启动仪式。

5月份以来, 北塘区各街道成立了慢性病人和高危人群自我管理小组, 由家庭医生对管理小组进行指导, 取得了一定的成效。该区疾控中心对参加管理小组的患者开展培训, 每周1次, 患者依次对自身患病情况、目前状况、生活调理方式进行介绍。医生从患者介绍中总结出其日常生活中存在的主要问题: 对血压及血糖的监测意识不够强, 饮食习惯不合理、嗜油及盐、运动过少、抽烟饮酒, 对高血压糖尿病的认识尚欠缺等。针对这些问题, 医务人员和慢病患者共同制订了相应活动安排和下次行动计划。

患糖尿病三年多的唐阿姨说, “原来只知道得病了吃药就好了, 也不太注意饮食。参加自我管理小组以后, 大家一起听讲座、看健康教育片、做健身操, 和小组里的其他患者一起交流、活动, 觉得很开心, 大家相互督促。现在几个月下来了, 我的血压和血糖都降到正常了。”

陆媛

“牛胆汁化结石”引得健康热线 85541117 铃声不断 发明人很低调 化结石——我不打包票

一位新疆市民发明了一种“消化石的牛羊胆汁配方”, 对体内胆囊结石、胆管结石、胆管炎具有一定疗效, 该发明申请了国家专利。6月14日在报纸上见报后许多患者或家属纷纷致电了解情况, 笔者对此作了进一步走访。

“牛胆化石方”发明人: 治病不打包票

6月15日, 笔者了解到, 新疆市民马开胜发明的“牛胆化石方”, 其主要成分有“牛羊胆汁、鸡内金、威灵仙”等。其制作过程主要是将各种原料成分

按量称取后, 用米酒或包谷酒浸泡半小时, 捞出沥干用生铁锅炒至冒青烟, 停火冷却, 再炒至冒青烟, 经过如此9次反复, 待干后, 烘干粉碎, 过细筛去粗渣, 然后做成片剂。

“牛胆化石方”虽然申请了专利, 但疗效如何呢? 6月15日, 笔者查看了马开胜提供的多份医院B超检查单, 其中: 治疗前后的B超单显示, 服药后结石消失了。

2009年3月7日, 库尔勒市李某经医院B超检查, 其胆囊结石直径为1.9厘米, 李某

开始服用“牛胆化石方”, 同年5月9日, 医院B超检查, 该结石缩小为1.1厘米; 继续服用后, 到2009年7月26日, 经医院B超检查, 结石已经缩小为0.5厘米, 2009年9月2日, 经医院B超检查, 李某的“肝胆未见异常”了。

马老说, 为了报答社会, 现在“牛胆化石方”在我省开展胆结石、胆管炎患者体验救助活动, 敬请广大患者拨打健康热线 0510-85541117 咨询。无锡指定救助: 中山大药房(中山路167号二院对面)

江阴市恒源置业有限公司 招聘启事

1、房产销售主管:(2-3名) 本科以上学历, 具有丰富的房地产营销经验及良好的营销策划能力和交际沟通能力, 具有带领、培训团队能力, 年龄30-35岁左右。

2、土建预算员:(1-2名) 具有土建预算员上岗证(中级), 5年以上大型房地产公司、施工方及造价咨询公司预结算工作经验; 有良好的职业道德、敬业精神和团队合作精神。

3、水电工程师:(1-2名) 精通水电工程(懂消防、弱电)本科以上学历, 5年以上工作经验有良好的职业道德和团队合作精神。

4、土建施工员:(1-2名) 精通现场施工, 吃苦耐劳, 有良好的团队合作精神和敬业精神, 10年以上工作经验 45岁以下。

备注: 1、年薪面谈, 工作地点江阴市区
 2、电话: 0510-86688763、13861662918 金小姐
 3、公司邮箱: 525667659@qq.com

Rinnai 林内

智者为王
林内荣膺家用电器创新大奖

即日起至2012年10月7日新品8.5折

上海燃气集团合资企业 上海林内有限公司
 上海林内有限公司地址: 上海浦东北湾1520号 总机: 021-68459882
 无锡销售热线: 0510-85053515 85058955 网址: http://www.rinnai.com.cn
 上海维修服务热线 400-699-0606

林内—— 引领智能厨房发展新趋势

林内智能烟灶组合于德国柏林 IFA 展上斩获 2012 年度家用电器创新大奖

日前, 在德国柏林举行的国际电子消费展(IFA), 由世界领先的综合热能器具制造专家——林内打造的智能烟灶组合受到国内外家电专家广泛好评, 一举荣获 2012 年度家用电器产品创新大奖。

智能化是未来厨卫行业的发展趋势, 它使烹饪真正成为了一种享受。评审专家对林内智能烟灶组合产品的评奖理由中强调: 这组产品在一如既往保持了林内领先于业界的杰出品质外, 其独特的定时、防干烧、自动熄火保护、烟灶联动等功能, 紧扣消费者的实际需求和用户体验, 这正是对科技创新的最好诠释。

林内获奖的“聪明火”、“智慧风”烟灶组合着眼于解决平日里困扰大多数家庭厨房“老大难”问题。“聪

明火”灶具配备了先进的数码定时功能, 可以在 1-180 分钟内精确预设烹饪时间, 设定时间一到即会自动熄火, 从而帮助消费者避免因一时疏忽可能导致的烧糊锅, 汤水溢出等意外, 亦可以让消费者在煮菜烧饭的同时能全然安心地做其他事, 真正实现“分身有术”。同时灶具的熄火安全保护装置可以保证连续两小时忘记关火亦自动关闭, 在最大程度上确保燃气使用安全。

此外, “聪明火”灶具与“智慧风”油烟机一同使用, 还能发挥燃气灶与油烟机之间的智能联动功能。“智慧风”提供了人工/自动两种操作模式, 自动模式下, “聪明火”灶具点火的同时, 其发射的无线电波即能自动启动上方的“智慧风”油

真正实现“风随火动”。

林内作为世界领先的燃气具制造专家, 已有 90 多年历史, 全球林内灶具的年销量达到 800 万台以上。这次林内“聪明火”智能燃气灶、“智慧风”油烟机得奖, 充分展现了林内集团在智能灶具领域的雄厚技术实力。在中国, 除了为广大用户带来舒适沐浴体验的热水器, 林内在灶具智能化方面也具有突出优势。”我们希望让中国的消费者体验到与世界发达地区同步的智能燃气灶, 下厨房将不再是难事, 而是一种愉悦的享受。”

咨询地址: 清扬路 27 号永丰大厦 501 室
 咨询电话: 85053515、85056955